



Житель Санчурского района признан виновным в убийстве знакомого



Собранные Яранским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Санчурского района. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в поселке Санчурск 28 сентября 2021 года на одной из улиц между мужчинами на почве личной неприязни произошел конфликт. В один момент между ними завязалась драка, в ходе которой 39-летний обвиняемый достал из кармана своей одежды нож и нанес 40-летнему потерпевшему несколько ударов. От полученных травм он скончался на месте.

Обвиняемый с места происшествия скрылся, по пути спрятав нож около одного из нежилых домов.

Следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

На основании собранных доказательств суд с учетом мнения государственного обвинителя прокуратуры признал мужчину виновным. Ему назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

01 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1762744>